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V neděli 11. října 2015, podle oficiálního záznamu jednání velení

NATO ČJ: 254 DSC 15 F , bod 86,  navrhnul generál Petr Pavel

defacto rozpoutat nové kolo závodů v jaderném zbrojení s Ruskem.

Naštěstí český generál tehdy se svým voláním po rozmístění

dodatečných nových jaderných zbraní na ochranu Pobaltí a dalších

nových zemí NATO narazil u USA, a i několik let po jeho tehdejším

návrhu, Jessica Cox, (USA), nejvyšší šéfka NATO pro jaderné zbraně,

udržela zdrženlivý postoj USA v této otázce – tedy udržela politiku

nerozmisťování a nerozšiřování nových jaderných zbraní v Evropě

namířených proti Rusku, jako základní kámen jaderné politiky

NATO. A zabránila tak obrovské a v důsledcích naprosto

nevypočitatelné eskalaci konfliktu mezi NATO a Ruskem vyvolaném

událostmi na Ukrajině v roce 2014. Protože prezidentský kandidát

Babiš se do svého soupeře generála Petra Pavla včera pustil právě

pod heslem:  Nezavleču Česko do války. Jsem diplomat, ne voják, a

vyvolal tak zuřivou reakci českých kavárenských médii, rozhodli jsme

se v dnešní analýze, blíže se podívat na válečnickou minulost

generála Petra Pavla, který už v roce 2015 vážně navrhoval

nejvyššímu velení NATO, aby začalo balancovat na ostré hraně

jaderné apokalypsy v Evropě. 

V dubnu 2016 generál Petr Pavel vykonal inspekci Ukrajiny (foto

dole) a při ní vyhlásil podle záznamu NATO vůči Rusku toto

ultimátum:  V dobách, jako jsou tyto, je politický dialog užitečný a

nezbytný, pokud chceme snížit riziko vojenských incidentů, a

vyjasnit a vyřešit vážné neshody. To ale neznamená, že dojde

návratu vztahů na minulou úroveň. K tomu nedojde, dokud Rusko

znovu nebude respektovat mezinárodní právo! Tedy na vzdory

minským dohodám, už v roce 2016 generál Petr Pavel, třetí nejvyšší

funkcionář NATO, na Ukrajině jasně deklaroval, že NATO bude

vojensky podporovat Ukrajinu proti Rusku, a nebude respektovat

https://www.michalapetr.com/
https://twitter.com/cox_nukepol
https://www.novinky.cz/clanek/volby-prezidenta-odbornici-to-nejhorsi-co-jsme-zatim-videli-babis-parazituje-na-strachu-z-valky-40420074#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=abtest208_reklama_na_4_pozici_varB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_130369.htm
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2512&action=edit
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minská ujednání podepsaná Francií a Německem, a to dokud se

Rusko nestáhne z Krymu, a rebelové nekapitulují! Účelem návštěvy

Petra Pavla na Ukrajině byla inspekce dosaženého pokroku

ukrajinských ozbrojených sil a zbrojního průmyslu. Generál byl dle

vlastních slov, velmi spokojen: the scope of reforms is truly

impressive considering the backdrop of real-life operations. Protože

Rusové velmi dobře monitorují podobná vyhlášení, je jasné, že Putin

dostal už v roce 2016 svodku, varující před tím, že Minské dohody,

jsou jen zastíracím manévrem. Je tak zřejmé, že Babišovo heslo:

Nezavleču Česko do války. Jsem diplomat, ne voják. Má oporu v

generálových vyhlášeních, a to ještě není zdaleka vše, co dnes

odhalíme.

Jaderná válka mezi NATO a Ruskem je konečný scénář pro

Evropskou civilizaci i celý svět. Kdysi v šedesátých letech čeští

válečničtí generálové požadovali po SSSR přidělení několika desítek

jaderných bombiček, aby mohli uskutečnit svůj plán na pochod

České armády k Rýnu. Bomby nedostali, a i v osmdesátých letech

byly ruské jaderné rakety rozmístěné v tehdejším Československu

pod výhradní sovětskou kontrolou. Jessica Cox, šéfka jaderného

ředitelství NATO, se v roce 2020 pochlubila, že USA od skončení

studené války odvezly z Evropy více než 3000 jaderných zbraní, a

https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2512&action=edit
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_130369.htm
https://www.nato.int/docu/review/articles/2020/06/08/nuclear-deterrence-today/index.html
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zbylé, výhradně letecké bomby uskladnily na několika vojenských

základnách. Coxová také potvrdila, že Rusko zmodernizovalo svoje

taktické jaderné zbraně, proto aby čelilo konvenční vojenské převaze

NATO. A že díky této modernizaci ruských nestrategických jaderných

zbraní,  (které nedoletí do USA, a za Rýn,) má a bude mít v tomto

desetiletí Rusko jadernou nestrategickou převahu na evropském

válčišti. Tuto jadernou nestrategickou převahu Ruska ovšem

vyvažuje jaderné strategické odstrašování USA, a mnohem větší

zbrojní a válečný potenciál NATO.

Klíčovým bodem pro pochopení nebezpečnosti návrhů generála Petra

Pavla z roku 2015 je vymezení pojmu, strategická jaderná zbraň. Ve

smlouvách mezi USA a Ruskem je strategická jaderná zbraň

definovaná zejména svým doletem. A to je velmi zavádějící kategorie,

neboť z ruského i amerického pohledu je strategická jaderná zbraň

taková zbraň, která dokáže doletět do Ruska, a nebo naopak do USA.

Rakety Iskander s doletem 600 km, tak nejsou strategické zbraně z

pohledu USA, protože je nemohou ohrozit, dostřelí jen na severní

Moravu. Ale obdobné rakety, nebo letadla F-35 rozmístěné v Pobaltí

(Lotyšsko, Zilupe), a nebo na Ukrajině (Šostka), dostřelí, či doletí  až

do Moskvy. Vzhledem k tomu, že nestrategické jaderné zbraně

potřebují mnohonásobně kratší čas k dosažení cíle, jsou obtížně

detekovatelné i zničitelné, představuje jejich rozmístění obrovský

problém, protože nestrategické jaderné zbraně NATO rozmístěné v

Pobaltí a na Ukrajině mohou zničit hlavní části Ruska, kdežto ty

samé ruské zbraně rozmístěné v Kaliningradu či Bělorusku mohou

zničit pouze země bývalé Varšavské smlouvy. Rozmísťování

jaderných zbraní v NATO je proto tedy velmi nebezpečné a vyvolává

obrovské nebezpečí jaderného konfliktu. Jinými slovy – Rusko má

tolik nestrategických jaderných zbraní právě proto, že vzhledem k

blízkosti evropské části NATO, nepotřebuje u velké části jaderných

zbraní daleký dostřel, a zároveň těmito zbraněmi nepotřebuje

napadnout USA a další odlehlé západoevropské země NATO.
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Generál Petr Pavel v říjnu 2015 při odpovědi na příčiny slabé obrany

Pobaltí, argumentoval, že v Pobaltí jsou nepříznivé geografické

podmínky pro včasné soustředění dostatečných sil, a pokračoval, že:

Možná nastal čas, znovu začlenit jaderné plány do plánování

obrany. ( Fr.originál: Le moment est peut-être venu, ajoute-t-il, de

réintégrer les plans nucléaires dans la planification de défense.

Dokument se stáhne v doc.) Vzhledem k tomu, že jaderné plánování

bylo od vzniku NATO jeho nepřetržitou součástí, ovšem od skončení

studené války, pouze jako reakce na protivníkův první jaderný úder,

nelze chápat požadavek generála Petra Pavla jinak, než jako volání po

znovuzavedení prvního jaderného úderu do plánovací strategie

NATO a volání po opětovném rozšíření nestrategických jaderných

zbrání na území Evropy! Podle nejužšího výkladu generálových slov,

by ruský konvenční úder na Pobaltí, znamenal podle jím navrhované

doktríny jadernou odvetu z NATO. Tím by ovšem generál Petr Pavel

rozpoutal jadernou válku! A zničil minimálně Evropu! 

V Rusku musela slova generála Petra Pavla o prvním jaderném úderu

vyvolat značné znepokojení, protože v říjnu, kdy je vyslovil, byl už ve

funkci v nejvyšším velení NATO! Nelze se proto divit, že Putin

nepřipustí rozšíření NATO o Ukrajinu, jak vyhlásil před útokem.

Když už jsme u Putina, ten o víkendu přitvrdil, a své nové raketové

útoky už zaměřil, ne na trafostanice a rozhody elektřiny, ale na

turbíny tepelných elektráren. Rozdíl je v délce oprav – místo měsíců,

to budou nyní roky. Vyrobit novou turbínu, a postavit pro ni novou

halu, trvá léta. Putin se chová stejně jako Nixon, zvyšuje ničivou sílu

bombardování, aby donutil protivníka přistoupit na “výhodný mír”.

Tento jasný signál dává opět za pravdu Babišovi, že potřebujeme

diplomata, a ne generála. Diplomat mír vyjednává, generál diktuje

poraženému protivníkovi. Ultimátum Petra Pavla Rusku z roku 2016

sděluje Rusku, že NATO nepřestane dokud Ukrajina nedobude Krym

a rebelská území! To ovšem zřejmě vyvolá jadernou válku!

https://www.nato-pa.int/sites/default/files/documents/2015%20-%20254%20DSC%2015%20F%20-%20Compte-rendu%20Stavanger.docx
https://www.nato.int/docu/review/articles/2016/07/04/nuclear-deterrence-and-the-alliance-in-the-21st-century/index.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_Pavel
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Foto: Burštýnská tepelná elektrárna po ruském raketovém útoku na

turbíny. Mimochodem tato elektrárna dodávala elektřinu do EU v

rámci tzv. Burštýnského elektrárenského ostrova. Cílem projektu

bylo vyrábět elektřinu v době, kdy jí je v EU nedostatek. 

Tuto analýzu jsem napsal díky zuřivému ryku pražské kavárny na

Babiše, kvůli jeho nejnovějším plakátům, jak jsem psal v úvodu.

Osobně jsou mi nesympatičtí oba. Chci ovšem mír, aby moje děti a

vnoučata měli jistotu, že nepadnou v nějaké nesmyslné válce, a nebo

jim Iskander nepřistane na hlavě.  Tak se mějte a držte míru palce!

Je 03.22 pondělí 16. leden. Děkuji všem za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Vaše

ranní strašidlo Gargamel, se zase probralo k životu, tak snad už

konečně dodělá tu syrskou analýzu.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D1%8B%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%A2%D0%AD%D0%A1
https://t.me/rybar/42703
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2
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podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česká fialová vláda lže obyvatelům Česka naprosto nehorázným

způsobem. Nejnovější pomatenou lež vypustil včera 14. ledna nově

jmenovaný vládní Zmocněnec pro Ukrajinu Tomáš Kopečný. Ten

oznámil, že Česká republika bude na pomoc a obnovu Ukrajiny dávat

v letech 2023 až 2025 půl miliardy korun ročně! Za půlmiliardy

českých korun ročně se na Ukrajině dá podle místních předválečných

cen – buď opravit 42 km silnice ročně, nebo 20 km železnice ročně, a

nebo 330 km běžného elektrického vedení, jaké vede mezi každými

dvěmi českými vesnicemi! Přičemž cena těchto oprav nezahrnuje

válečné zničení, ale pouhé opotřebování civilním provozem. Česká

vláda Petra Fialy si tak dělá z Čechů nehoráznou legraci, za půl

miliardy CZK ročně se na Ukrajině nic neopraví, to je naprosto

směšná částka! Fialová vláda se bojí svým voličům oznámit, kolik je

bude válka a rekonstrukce Ukrajiny stát! To je naprosto neslýchané a

nevídané chování! Proto jsme se na potřeby Ukrajiny podívali opět

blíže, abychom zjistili, kolik válka na Ukrajině bude Čechy a Slováky

nejspíš letos stát!

(1) K válečným výdajům na Ukrajinu je třeba připočíst cenu za dovoz

drahých energií. V letech 2018-2021 celá EU dovážela energie (plyn,

ropu, elektřinu, a uhlí) průměrně za 25 miliard EUR ročně! Ale loni

už jen za dovoz díky sankcím drahých energií zaplatila 230 miliard

EUR! To je 9 krát tolik! Toto zdražení představuje 1,3% celého HDP

EU! EU dováží 55% energií a 45% energií vyrábí sama. Vzhledem k

tomu, že evropské energie zdražily stejně jako dovážené energie,

znamená to, že válka na Ukrajině stojí Evropany 2,5% jejich HDP jen

ve zdražení energií! Protože Česko má jedny z nejdražších energií v

Evropě, znamená to, že by 2,5% veškeré naší ekonomiky mělo být v

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-o-zakazkach-na-ukrajine-se-rozhodne-v-pristich-mesicich-rika-novy-vladni-zmocnenec-223172
https://zi.ua/en/news/the-average-cost-of-repairing-a-kilometer-of-roads-in-ukraine-is-about-20-million-uah_45691/
https://www.newsilkroaddiscovery.com/ukraine-track-modernization-to-european-standard-1-km-route-is-1-million-euros-plus-rolling-stock/
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-08-05-001433-c
https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=EU_imports_of_energy_products_-_recent_developments&oldid=564016
https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=EU_energy_mix_and_import_dependency
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roce 2022 utraceno jen na úhradu zdražení energií! Češi a český

průmysl tak loni zaplatili zhruba o 175 miliard CZK za energie více

než v předchozích letech! Jenže pozor, loňské zdražení přišlo až ve

druhé půlce roku, a tak český ERU (energetický regulační úřad)

spočítal, že v letošním roce jen fialová vláda na kompenzacích

energo-šmejdům vyplatí 240 miliard CZK! Letošní zdražení cen

energií tak bude představovat nejméně 4% GDP! Válka na Ukrajině

tak průměrného Evropana stojí 2,5% HDP jen za zdražení energií, ale

průměrného Čecha 4% jen za zdražení energií! A přitom, vláda tvrdí,

že musí snížit důchody, protože jejich schodek bude v roce 2060

představovat 4% HDP. Co vadí ú důchodů, nevadí u války!

(2) Cena za m2 nového bytu ve Lvově a Kyjevě je skoro 26 tisíc CZK!

Ač pro Čecha je cena nízká, za 50 metrový byt je třeba na Ukrajině

zaplatit 1,3 milionu. Na Ukrajině byla jen za letošní zimu totálně

zničená města Bachmut (72 000 obyvatel), Soledar (11 000), a

Popasnaja (21 000), která měla asi 40 tisíc bytů a domů. 52 miliard

CZK tak bude stát jen obnova bytů a domů, dalších 52 miliard bude

stát obnova infrastruktury, včetně škol, prodejen, úřadů, vodáren,

mostů, silnic, rozvodů plynu a elektřiny, nemocnic, atd., a 52 miliard

bude stát obnova průmyslu. Odminování celé oblasti bude stát další

miliardy. Obnova jen těchto tří zničených měst představuje nejméně

150 miliard CZK! 

(3) Aby Ukrajina vydržela letošní úder Ruska bude potřebovat 1000

tanků (10 miliard USD), 2000 bojových vozidel (10 miliard USD),

4000 obrněných transportérů (15 miliard USD), 500 děl (6 miliard

USD), 1 milion nábojů 155 mm (2 miliardy USD), 200 raketometů

HIMARS (1 miliarda USD), 20 tisíc obyčejných střel do HIMARS (2

miliardy USD), a k tomu kompletní protivzdušnou obranu! Dále 1

milion nábojů 152mm, 122 mm a 120mm so svých starých děl a

minometů, desetitisíce protitankových raket a protitankových zbraní

RPG, desítky milionů nábojů do osobních zbraní a kulometů,

nejméně několik tisíc vojenských nákladních automobilů. Celkem

nejméně 60 miliard USD ve zbraních na rok 2023! Dalších 60

https://www.michalapetr.com/map-1553-brusel-naridil-cesku-a-slovensku-zvysit-dane-na-potraviny-a-energie-o-50-jinak-prijdou-o-dotace/
https://www.kreator-bud.com/apartments?city=lviv
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/cz/Documents/real-estate/Real-index-2Q-2022-CZ.pdf
https://cloud.up4.cz/page/brdy-odminovani-se-prodrazi
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-cesko-ma-dostat-tanky-leopard-2a4-a-pak-si-koupit-modernejsi-verzi-40397292
https://mocr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/ministerstvo-obrany-udelalo-dalsi-vyznamny-krok-k-nakupu-bvp-od-svedska-241350/
https://www.abc.net.au/news/2021-08-11/army-boxer-light-armoured-vehicle-delays-turret/100343228
https://mezha.media/en/2022/06/08/poland-sells-to-ukraine-more-than-50-new-155-mm-ahs-krab/
https://mezha.media/en/2022/08/02/the-next-aid-package-from-the-united-states-has-been-announced/
https://en.wikipedia.org/wiki/M142_HIMARS
https://twitter.com/noclador/status/1544785222578962435?lang=cs
https://www.wsj.com/articles/ukraine-needs-5-billion-monthly-to-keep-its-economy-afloat-imf-chief-says-11650478127
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miliard USD ročně potřebuje Ukrajina přímo v penězích na

stabilizaci vlastní ekonomiky! Dalších nejméně 10 miliard potřebuje

na opravy nejnutnějších škod způsobených ruskými raketami

energetické soustavě! 130 miliard USD nutných Ukrajinských

válečných výdajů, které musí letos dostat představuje necelé 1% HDP

celé Evropy! Nebo 0,3% HDP celé EU a USA dohromady! HDP EU a

USA je asi 40 bilionů USD. Podíl Česka na souhrnu HDP USA a EU

je asi 0,7%. Česko by tedy na přímou pomoc Ukrajině mělo  vydat

okolo 22,7 miliardy CZK, a ne 0,5 miliardy, jak tvrdí Česká vláda.

Slovensko má podíl HDP 0,291%, a mělo by tak vydat 378 milionů

EUR – takové jsou základní propočty jen na vedení války Ukrajinou!

V těchto částkách není ani koruna a EURO na rekonstrukci! (Dodat

Ukrajině starý západní tank, znamená nový vyrobit, pro vlastní

potřebu! Proto jsou ceny tak vysoké!)

(4) K tomu všemu si připočtěte dnešní drahotu! To všechno stojí

válka na Ukrajině! Kdy už to šílenství někdo zastaví! 

(5)  Ještě v roce 2012 představovala EU 7,2 % HDP světa a USA jen

4,5%! Jak vidíte loni už HDP USA bylo větší než HDP EU! Poměr byl

asi 5:4 ve prospěch USA! Více o cíli USA podřídit si EU v MAP 1567.

Je 04.23 sobota 14. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě.

Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.wsj.com/articles/ukraine-needs-5-billion-monthly-to-keep-its-economy-afloat-imf-chief-says-11650478127
https://www.e15.cz/zahranicni/eu-sedm-procent-sveta-ale-23-procent-vykonu-svetove-ekonomiky-1120199
https://www.michalapetr.com/map-1567-cia-dala-3-ukoly-fialove-vlade-jeden-se-musi-letos-splnit-ktery-to-bude/
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Před pár dny (10.1) oznámila organizace CIA, že Vláda Česka Petra

Fialy má letos na výběr jen ze tří možností, jak může dále pokračovat

ve své vládě v Česku:

1. Opět snížit výplatu důchodů, tak jak učinila předchozí vláda

Česka v roce 2009! (Vládl Topolánek ODS, a Jan Fischer –

nestraník, s podporou ODS, ČSSD a Zelených! Že by také nějaký

úkol?)

2. Zvýšit věk odchodu do důchodu na 65 let!

3. Rozšířit pracovní sílu v Česku pomocí až 500 tisíc ukrajinských

uprchlíků, zejména mužů ve věku 18 až 60 let, kteří se připojí ke

svým ženám a dětem, a asimilují se v Česku! Petr Fiala, by měl

podle CIA, udělit těmto uprchlíkům práva dlouhodobého

pobytu!

V odůvodnění úkolů pro Petra Fialu pro letošní rok organizace CIA

uvedla: Že v Česku je nezaměstnanost mezi mladými lidmi pouze

6,5%, na rozdíl od EU (15%), a proto je nutné dovážet další

pracovníky z Ukrajiny, aby nahradili vymírající populaci Česka, která

stárne, a není dostatečně velká, aby zvládla plnit všechny pracovní

úkoly, které je třeba splnit. A platila dostatečně velké objemy daní,

které jsou potřeba! Podle CIA je proto třeba přivážet zejména mladé

ukrajinské muže, protože mladých mužů, kteří by chtěli v Česku

pracovat v málo placených dělnických pozicích, typicky ve

stavebnictví, je kritický nedostatek!

Podle expertů CIA se dovozem dalších pracovníků z Ukrajiny v Česku

sice zvýší nezaměstnanost, a sociální výdaje českého státu, ale po po

dosažení klíčové proměny dlouhodobým usazením Ukrajinců v

Česku bude odstartován demografický boom poháněný injekcí

mladých lidí do ekonomiky! CIA předpovídá, že se budou chtít na

Ukrajinu vrátit pouze 3% (viz odkaz Unhcr.org v textu CIA) ze

současného 0,5 milionu ukrajinských uprchlíků, a naopak, že se do

Česka za svými příbuznými přistěhují další Ukrajinci. Tzv.

demografická proměna Česka, se kterou CIA v dokumentu operuje,

https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_vl%C3%A1d_%C4%8Ceska
https://jamestown.org/program/costs-of-accommodating-the-most-ukrainian-refugees-per-capita-in-the-eu-the-czech-case-part-two/
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tedy může znamenat až 1 nebo 2 miliony Ukrajinců v Česku, kteří se

mají asimilovat do české společnosti! Podle dokumentu mají tito lidé

zabránit plozením nových potomků vymírání české pracovní síly! 

Nacisté v rámci konečného řešení České otázky, chtěli nahradit 1/2

české populace, jejím odstraněním z Česka! Druhá polovina Čechů

měla být poněmčena! Plány CIA počítají s doplněním české populace

na 1/10 Ukrajinců, kteří mají zachránit vymírání Čechů a způsobit

demografický boom v Česku. Jinými slovy, takřka stejné řešení!

Co vede USA k politice demografické proměny České republiky?

USA vyvolaly v posledních desetiletích řadu konfliktů, které mají

nejen miliony mrtvých, ale hlavně daly do pohybu desítky milionů

velmi špatně vzdělaných uprchlíků, a kteří jsou neschopni výkonu

moderní práce, adaptace v moderní společnosti, a kteří se snaží

dostat do Evropy, aby zde žili ze sociálních dávek, protože jim nic

jiného nezbývá! Tento rozvrat Evropy způsobený USA má prostou

logiku. Krom Trumpovy administrativy, všechny US vlády za

poslední léta sledují jediný cíl – odstranit EU z pozice globálního

konkurenta, zbavit EU samostatné velmocenské politiky, a udělat z

EU podřízenou kolonii! 12. ledna 2023 USA dosáhly dalšího kroku v

https://en.wikipedia.org/wiki/Final_Solution_of_the_Czech_Question
http://nhcr.org/globaltrends2018/#:~:text=Less%20than%203%25%20of%20refugees%20returned%20to%20their%20country%20of%20origin&text=Some%20593%2C800%20refugees%20returned%20to,with%204.2%20million%20in%202017.
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tomto svém úsilí omezit Evropskou suverenitu. Společná deklarace

USA-NATO-EU podřizuje EU pod USA.  EU strategic autonomy,

RIP!, je nejčastější hodnocení textu, který Ursula vdL v Bruselu

podepsala! (RIP = Odpočívej v pokoji.) V Evropě zuří boj mezi

zástupci Evropské suverenity, (myšleno suverenity Francie a

Německa nad EU) Macronem a Scholzem, proti zastáncům podřízení

Evropy USA, (Ursula vdL, Věra Jourová, Annalena Baerbocková,

fialová vláda, atd). 

Celkový cíl USA v Evropě je nejlépe viditelný v Africe. USA letos

oznámily, že díky ruským a čínským aktivitám v Africe stahují hlavní

US ropné společnosti své podnikání z Afriky! Za tímto malým

oznámením je skryto velké tajemství – USA prohrávají v bitvě o

africké suroviny s Ruskem a Čínou. Tím přicházejí o obchodní trh a

zisky. Obdobná situace je i v Jižní Americe, ale tu nehodlají USA

opustit bez boje. V ropném segmentu, se tak odehrává zajímavá

situace – USA uzavírají těžební pole ropy v Rovníkové Africe, odkud

se ropa dovážela výlučně do Evropy! Co tím USA sledují! Dále

vyvolávají nedostatek ropy na světovém trhu, který nadejde po

zahájení ruského embarga! Proč? Protože potřebují do EU dodávat

vlastní ropu a nechtějí, aby EU ji v Africe těžila, jak se chystá! Byznys

nade vše! EU ať platí americké zisky! (Odchod z Ghany.)

Pro úspěch své politiky, podřízení Evropy USA, musí být nejprve

zničen evropský průmysl a moc evropských průmyslníků, a také musí

dojít k demografické proměně evropských zemí, tak aby

prostřednictvím změny složení obyvatelstva o pár procent došlo ke

snížení vlivu evropských národních stran na formování evropských

vlád! 

Současná situace v Sýrii – viz tato mapa zachycující boje za poslední

rok – ukazuje, že USA strategickou bitvu o Sýrii a Irák už prohrály, a

nyní se snaží zachránit alespoň zbytky svého vlivu v Libyi. Proto,

ředitel CIA  William Burns (viz. foto z jednání) jednal ve čtvrtek 12.

ledna jako první vysoký člen Bidenovy administrativy jednal v

Tripolisu. V Libyi je jedna z hlavních základen Wágnerovy armády, a

https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283655.shtml
https://www.africaintelligence.com/the-continent/2022/09/13/exxonmobil-chevron-marathon-us-giants-start-mass-exodus-from-the-continent,109812351-eve
https://www.nasdaq.com/articles/exxonmobil-xom-to-stop-crude-production-in-equatorial-guinea
https://www.politico.eu/article/diesel-europe-war-russia-ukraine-import-ban/
https://worldnewsera.com/news/finance/stock-market/italy-renews-its-mattei-plan-to-develop-energy-ties-to-africa/
https://www.theafricareport.com/98380/exxons-exit-from-ghana-may-be-first-sign-of-majors-quitting-africa/
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tu nyní považují USA za hlavní hrozbu pro svou politiku v Africe. Lze

tedy předpokládat, že při pokusu o vyhnání Prigožina z Libye dojde k

dalšímu růstu napětí v Libyi, odkud do EU proudí značné množství

uprchlíků. Vždy zatím platila jednoduchá rovnice – Růst napětí v

Libyi = růst počtu afrických uprchlíků směřujících na lodích do

Itálie!
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Na syrské analýze ještě pracuji. Prosím o strpení.

Je 05.04 pátek 13. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Na Ukrajině došlo včera 11.ledna  pozdě večer k dramatické změně

situace, o které raději média neinformují. Ruské dobytí Soledaru,

pokud nebude podniknut úspěšný ukrajinský protiútok, znamená

https://topwar.ru/208528-osnovatel-chvk-vagner-prigozhin-soledar-polnostju-osvobozhden-i-zachischen-ot-boevikov-vsu.html
https://denikn.cz/1050774/vyvoj-boju-321-den-rusove-slavili-predcasne-soledar-dobyti-odolava/
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vynucený Ukrajinský ústup na široké frontě, a nebo velký kotel, do

kterého padnou nejvýchodnější části ukrajinských vojsk. V dnešní

analýze se proto na celou situaci podrobně podíváme. Na jejím konci

potom bude úvod do slíbené syrské analýzy, protože v dnešním světě

je vše propojeno s kuchařem Prigožinem. 

Na (níže) jednoduché mapě vidíte, že pád  Soledaru znamená pro

současnou obranu Ukrajiny (zelená linie), buď vynucený ústup na

červenou linii, a nebo velké obklíčení, (modré přeškrtnuté kolo). Vše

je dáno logistikou frontového zásobování. Zásoby na zelenou linii se

dají přepravovat takřka výlučně po trasách Kramatorsk-Bachmut-

Soledar-Siversk, Konstantinovka-Bachmut-Soledar-Siversk. Jakmile

Soledar padl, je hlavní zásobovací trasa pro severní polovinu zelené

obranné linie Ukrajinců přerušena. Bez zásob se válka nedá

dlouhodobě vést. Ukrajinci si musí rychle vybrat. 

Ukrajina zatím ústy plukovníka Romana Svitana, dnes v 00.04

oznámila, že Soledar stále drží, a že Rusové o jeho dobytí lžou,

protože potřebují ospravedlnit další desítky tisíc mrtvých. Vágner

podle Svitana v bojích o Soledar ztratil 35 tisíc vojáků! Ukrajinští

vojáci se prý zatím skrývají v podzemí, a brzy odtud na Rusy udeří.

Plukovník Svitan je známý kyjevský válečný propagandista. Už 22.

října 2022 sliboval Ukrajincům, že NATO provede na Rusko jaderné

údery, aby Ukrajina vyhrála válku! Nicméně Prigožin nenechává nic

náhodě, a bitvu o mnohakilometrové podzemní jeskyně osobně řídí,

a tvrdí že vítězně! 

https://t.me/rybar/42628
https://www.unian.net/war/vsu-ne-sobirayutsya-pokidat-soledar-ekspert-sprognoziroval-kak-mogut-razvivatsya-sobytiya-12106560.html
https://t.me/michalapetr/512
https://topwar.ru/208528-osnovatel-chvk-vagner-prigozhin-soledar-polnostju-osvobozhden-i-zachischen-ot-boevikov-vsu.html
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Elitní, ve Velké Británii, a v dalších zemích NATO (Česko?

Slovensko?) několik měsíců cvičení, a západními zbraněmi po zuby

vyzbrojení výsadkáři ze 46. ukrajinské brigády rychle a zbaběle

předevčírem prchli z bojiště, jen co na ně Rusové zaútočili. Analýza

ruského úspěchu u Soledaru a Bachmutu ukázala neuvěřitelné.

Tamní frontu dokázali proti Rusům držet od léta několik měsíců

obyčejní ale udatní mobilizovaní rekruti z teritoriální obrany, (2-3

prapory), podporování slabými zbytky dnes asi nejlepší jednotky

světa, 93. mechanizované brigády Cholodnyj Yar. Jenže v prosinci

místo nich Napoleon Zelensky do boje nakomandoval své nové,

elitní, a na Západě vycvičené brigády 46. výsadkovou, 4. a 10.

tankovou, 10. a 128. horskou, a 3. dělostřeleckou. Na mapách

kyjevského doupěte, (viz níže), vypadaly válečné plány kyjevského

Napoleona skvěle. Převaha modrých nad červenými byla papírově

impozantní, a tak se už ohlašovalo i brzké dobytí Krymu!

https://www.pucara.org/post/guerra-en-ucrania-d%C3%ADa-321
https://armyinform.com.ua/2022/04/30/ukrayinski-desantnyky-v-umovah-maksymalno-nablyzhenyh-do-bojovyh-vidpraczovuyut-taktychni-diyi-z-bojovoyu-strilboyu/
https://t.me/oaembr46
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Rusové ovšem, přes přes papírovou převahu Kyjeva, pokračovali i v

prosinci ve svých každodenních útocích, a už na nový rok se dočkali.

Nové elitní ukrajinské jednotky vycvičené a vyzbrojené podle

standardů NATO nevydržely vzdorovat 4 měsíce, jako předtím

nevycvičení mobilizovaní rekruti, podporovaní skutečnou

ukrajinskou elitou, brigádou Cholodnyj Yar, a už za 2 až 3 týdny bojů

s 50 tisíci ruskými kuchaři v uniformách, (viz. červená značka PMC),

se zhroutily, odházely zbraně a uprchly! 

Toto hodnocení lednových bojů u Soledaru zveřejnila včera Puccara

Defensa, ostře protiruská organizace jihoamerických vojenských

expertů, a ta Zelenského a jeho generály za tuto porážku ostře

kritizovala. Pucara Defensa analyzovala, že:

1. nekompetentní ukrajinští komandýři nahnali své jednotky po

houfech na bojiště, tak aby jich tam bylo co nejvíc, podle známé

neúspěšné strategie velícího generála Westmorelanda z

Vietnamu,  přezdívané “Waste-more-men” (místo na zbytečnou

likvidaci stále většího množství mužů). Na bojišti tak docházelo k

takovým excesům, že ukrajinští velitelé ani netušili, kdy a kam

jim jejich generálové posílají posily, a ty tak často končily na

vlastních minových polích, a nebo napochodovaly rovnou před

hlavně ruských kulometů, které podle kyjevských map měly být

ještě celé kilometry daleko;

https://www.pucara.org/post/guerra-en-ucrania-d%C3%ADa-322
https://en.wikipedia.org/wiki/William_Westmoreland
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2. ukrajinští komandýři nejsou schopni spolupracovat, a velitel

každé roty, praporu, a nebo brigády se chová na bojišti jako by

byl sám Napoleon, a vydává si své vlastní rozkazy, bez ohledu na

celkovou situaci a rozkazy kyjevského Napoleona. Ukrajinská

armáda u Soledaru tak vlastně není armáda, ale 25! nikým

neřízených brigádních band pod komandem 25 mini-Napoleonů

přesvědčených o své vojenské genialitě. Bojiště je tak ve stavu

naprostého permanentního chaosu, který je tím větší, čím více

elitních jednotek vycvičených NATO s dalšími mini-Napoleony

včele Zelenský do prostoru bojů nakomanduje. Celý chaos ještě

zvyšuje ruská radiotechnická převaha, která účinně ruší

veškerou taktickou komunikaci mezi v týlu ukrytými

ukrajinskými generálskými doupaty, a doupaty 25 svéhlavých

mini Napoleonů na frontě;

3. aby chaosu nebylo málo, ukrajinští političtí pohlaváři striktně

zakazují přiznávat porážky, ztráty území, ztráty vlastních zbraní i

ztráty mužstva, a místo toho plánují nad mapami,podobně jako

Hitler v dubnu 1945, údery se sotva existujícími virtuálními

jednotkami vyzbrojenými dosud nedodanými zbraněmi NATO.

Tím dochází na frontě k ještě většímu chaosu, protože řada

jednotek teprve až při pochodu na bojiště zjistí, že se už nachází

na ruském území, a že vlastní ukrajinské jednotky na bojišti

představují už jen malé houfy unavených vojáků;

4. cesta k Putinově porážce není ve lžích a propagandistickém

chvástání, jak činí kyjevské doupě, a západní média, ale ve

střízlivém přiznání a zhodnocení vlastních chyb a slabostí, a

využíváním skutečné přednosti Ukrajiny, udatných a obětavých

obyčejných vojáků. Podle analýzy, se Rusové už ze svých chyb na

jaře a v létě poučili, kdežto Kyjev to teprve čeká, a nebo bude

poražen!

Poznámka: 93. mechanizovaná brigáda Cholodnyj Yar, která úspěšně

odrážela od léta do konce listopadu ruské útoky na Soledar, je

bezesporu nejlepší jednotka Ukrajiny, ne-li světa.  Na jaře perfektním

výpadem napadla z boku slavnou ruskou 1. tankovou armádu při

https://web.archive.org/web/20220327080201/https://nv.ua/ukr/ukraine/events/trostyanec-zvilnili-vid-rosiyskih-viysk-novini-ukrajini-50228636.html
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jejím ústupu z Kyjeva přes Sumy do Ruska, a způsobila jí chytrým

vedením boje působivé ztráty. Počátkem léta profesionálně zastavila

ruský útok přes Izjum, stabilizovala tamní frontu, vyčerpala Rusy, a

vytvořila tak podmínky pro pozdější charkovsko-izjumskou ofenzívu

Ukrajiny. Té se ovšem už sama neúčastnila, protože okamžitě po

letním pádu aglomerace Lysyčansk – Severodoněck byla z Izjumu

odkomandována, aby zastavila hlavní ruský postup ve směru

Popasnaja přes Soledar na Slavjansk, který hrozil rozseknutím fronty

a obrovským obklíčením. Cholodnyj Yar před Soledarem poprvé

narazil na minimálně stejně zdatného protivníka – Wágnerovi

symfoniky. Protože nebyl na rozdíl od Prigožina doplňován, a jeho

palebná síla se ruské artilerii nemohla rovnat, Cholodnyj Yar pomalu

ustupoval, ale vždy zabránil Rusům, aby přesekli, zničili, a nebo

obklíčili slabé prapory teritoriální obrany, které obětavě nesly hlavní

tíhu obrany první linie. Ústup byl sice každodenní, ale o desítky

metrů a spořádaný. Toto obětování brigády Cholodnyj Yar k

zastavení průniku kuchaře Prigožina po ose Popasnaja-Soledar-

Slavjansk v letních statických bojích u Soledaru se už nyní ukazuje

jako strategická chyba Kyjeva. Protože ani několik nově vycvičených

po zuby ozbrojených brigád nakomandovaných do Soledaru aby

vyměnilo v boji takřka úplně zničenou brigádu Cholodnyj Yar k

zastavení Prigožina nestačilo, ba naopak způsobilo nečekaně rychlé

zhroucení celé obrany. Nevratnou ztrátu několika tisíc

profesionálních, několik let i na cvičištích NATO trénovaných

dobrovolníků příslušníků brigády Cholodnyj Yar, s rozsáhlými

bojovými zkušenostmi a s perfektním vojensko-technickým

výcvikem, nebude jen tak snadné nenahradit.  Ukrajinští

propagandisté neustále pějí chvalozpěvy na AZOV, a další jednotky,

které se zaskvěly v bojích jen když měly značnou početní převahu nad

Rusy. Skutečná elita Cholodnyj Yar, která celých 300 dní podávala ty

nejtěžší výkony na těch nejtěžších úsecích fronty stála vždy v pozadí

kyjevské propagandy, asi právě proto, že bojovala v těch nejtěžších

bitvách, o kterých se z Kyjeva raději moc nemluvilo.

https://web.archive.org/web/20220327080201/https://nv.ua/ukr/ukraine/events/trostyanec-zvilnili-vid-rosiyskih-viysk-novini-ukrajini-50228636.html
https://www.ceskenoviny.cz/ukrinform/cesky/zprava.php?id=1011484
tps://www.google.com/maps/place/Lysy%C4%8Dansk,+Luhansk%C3%A1,+Ukrajina/@48.901137,38.4171226,12z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x41200ff1a84cd0c5:0x4dcad050a5b70faa!8m2!3d48.9110806!4d38.4264295
https://uk.wikipedia.org/wiki/93-%D1%82%D1%8F_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%C2%AB%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%AF%D1%80%C2%BB
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Bitva o Soledar byla mimořádně krvavá: Další fotky zabitých

Ukrajinců zde.  Na tomto videu – uvidíte nejnovější ruský tank T-

90M Proryv, který dostal v produkci přednost před T-14 Armata.

Ruské jednotky vybavené T-90M Proryv poprvé dorazily na frontu

před pár dny, a to v jeho nejvýchodnější části Svatovo-Kremennaja.

Na videu je zachycena úspěšná obrana T-90M proti raketám NATO.

T-90M má automatickou obranu proti raketám, a jakmile je ozářen

naváděcím laserem, a nebo se k němu přibližuje výrazný tepelný bod,

spustí se automatická obranná sekvence, které zneškodní přilétající

raketu. T-90M před tím palbou zničil celé ukrajinský obranné

postavení. Smrtící účinnost nové ruské zbraně už potvrdil i známý

ruský analytik Podoljak.

Příchod nových ruských jednotek do oblasti Svatovo potvrdil i tzv.

ukrajinský správce území Luhanska obsazeného ruskými rebely 

Serhiy Haidai. Ten na FB přiznal posilování ruských tankových

jednotek v oblasti Svatovo-Kremennaja, a v televizi dokonce přiznal,

že se k ofenzívě v této oblasti chystá až 35 000 nových ruských

vojáků vybavených novými tanky.

Nárůst ruských sil v oblasti Svatovo-Kremennaja, zejména výskyt

nových tanků s protiraketovou obranou, je logický. Ofenzíva z

dobytého Soledaru směrem na Slavjansk potřebuje svoji severní

větev. Zřejmě proto v oblasti na východ od řeky Severní Doněc,

(Soledar je západně od řeky), Svatovo-Kremennaja, soustřeďují

https://t.me/vysokygovorit/10486
https://t.me/vysokygovorit/10465
https://t.me/vysokygovorit/10473
https://topcor.ru/30913-ukrainskie-voennye-zhalujutsja-na-rossijskie-tanki-t-90-proryv.html?yrwinfo=1673484207487357-9613048900227044475-sas3-0670-75f-sas-l7-balancer-8080-BAL-7889
https://topwar.ru/208527-kievskij-stavlennik-gajdaj-na-luganskom-napravlenii-vs-rf-sosredotochili-30-tysjachnuju-gruppirovku.html
https://topwar.ru/208527-kievskij-stavlennik-gajdaj-na-luganskom-napravlenii-vs-rf-sosredotochili-30-tysjachnuju-gruppirovku.html
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Rusové další síly. Jejich útok bude směřovat k obnovení původních

postavení Ruské armády z léta 22 před Charkovem. Vzhledem k

očekávanému postupu jižních Prigožinových kleští na Slavjansk, se

stane, co jsme už v létě předpovídali. Ukrajinci budou muset sami

vyklidit letní ofenzívou dobyté území u Charkova, protože jeho

obrana je logisticky nemožná bez ovládání měst Soledar a Bachmut.

Rusové, ale budou čelit i těžkostem. Pákistán se rozhodl vyhovět

nátlaku USA, a začal dodávat Ukrajině náboje 155mm a 122mm,

kterých má zásoby, a které je schopen v dostatečné míře vyrábět.

Pákistán je tak jedna z prvních zemí, která se odklonila od spolupráce

s Ruskem zpět k Západu. Je to důležitý politický mezník, protože čím

více bude Pákistán prozápadní, tím více bude Indie proruská.

Obdobné posuny nastanou směrem k Rusku i v Sýrii, Iránu,

Ázerbájdžánu a Turecku. Pákistán se tak stal vedle Česka další

zbrojní továrnou Ukrajiny. Z Pákistánu transportují náboje britská

letadla. Z Česka se odváží po zemi nejspíš do Polska. Česko se tak

vrátilo ke své staré roli říšské zbrojní kovárny, kterou hrálo za druhé

světové války. Nám nezbývá než doufat, že Rusové nebudou jako

Američané a Britové časem tyto naše říšské kovárny bombardovat.

Už za druhé světové války způsobilo bombardování Plzně 25. dubna

1945! mnoho neštěstí a proměnilo 70% tehdejší Škodovky v ruiny, ale

dnes by byly následky mnohem horší. Tak držme míru palce!

Na syrské analýze ještě pracuji. Prosím o strpení.

Je 02. čtvrtek 1. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://topwar.ru/208473-pakistan-planiruet-napravit-ukraine-bolshoe-kolichestvo-boepripasov-vkljuchaja-artillerijskie-snarjady-kalibra-155-mm.html
https://topwar.ru/208521-ukroboronprom-razvernul-serijnoe-proizvodstvo-novoj-minometnoj-miny-kalibra-82-mm-na-territorii-odnoj-iz-stran-nato.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Leteck%C3%BD_%C3%BAtok_na_Plze%C5%88_25._dubna_1945
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Perlička na začátek. Fialová vláda Česka najala na kontrolu pravosti

podpisů českých občanů na podpisových arších kandidátů na

prezidenta Česka firmu vlastněnou z USA, která má potíže s

dodržováním českých zákonů! Jak vyplývá i z této smlouvy

ministerstva vnitra (objednavka voleb) byla za letošní kontrolu

pravosti 50 000 podpisů prezidentských kandidátů zodpovědná

firma HEWLETT – PACKARD s.r.o., která je vlastněná přes různé

schránky koncovým vlastníkem z USA (viz str 12: vyrocni zprava

2019 hpe). A přitom tato firma má potíže dodržovat platné zákony

České republiky. Zákon o účetnictví nařizuje, že firma musí,

zveřejňovat své účetnictví ve veřejném soudním rejstříku, jinak musí

být pokutována, a v případě nutnosti i vymazána. Firma HEWLETT

– PACKARD s.r.o., která podle výše zveřejněné smlouvy zřejmě

kontrolovala pravost hlasů prezidentských kandidátů, nemá dosud

zveřejněné účetnictví za rok 2021, a České ministerstvo vnitra místo

toho, aby požadovalo, aby firma striktně dodržovala české zákony,

když kontroluje české občany při výkonu jejich volebního práva, jí

místo toho svěřilo kontrolu nad pravostí podpisů českých občanů u

českých prezidentských kandidátů. Nelze se potom divit, že

provedená kontrola, a zejména její výsledek, dopadly, tak že vyvolaly

pochybnosti o jejich regulérnosti. Zajímavé je, že podobné třenice, a

ovlivňování algoritmů, byly prokázány i u minulých voleb. Zajistit

rovné, čestné, a nezpochybnitelné volby je nejdůležitější povinností

vlády. Doufejme, že česká fialová vláda opět neselže, jako ve všem co

dělá! Sledujte proto reportérku Janu Peterkovou, která dnes 11. ledna

ve 14. hodin prý zveřejní s advokátem Naxerou další podrobnosti této

nejnovější kauzy!

O neuvěřitelných kouscích Putinova kuchaře Prigožina (Wágnerovi

žoldnéři) jsme už informovali za poslední roky několikrát. Včera

Prigožin slavnostně ohlásil obklíčení zbytků elitních ukrajinských

https://www.michalapetr.com/wp-content/uploads/2023/01/objednavka-voleb.pdf
https://aeronet.news/exkluzivne-investigace-aeronetu-odhalila-ze-scitaci-archy-petentu-prezidentskych-kandidatu-v-cr-overuje-firma-s-nepruhlednou-vlastnickou-strukturou-vedouci-do-danoveho-raje-na-kajmanskych-ostrovech/
https://www.michalapetr.com/wp-content/uploads/2023/01/vyrocni-zprava-2019-hpe.pdf
https://www.e-cons.cz/post/povinnost-zverejneni-uz-a-sankce-za-poruseni
https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=426493
http://aeronet.news/exkluzivne-investigace-aeronetu-odhalila-ze-scitaci-archy-petentu-prezidentskych-kandidatu-v-cr-overuje-firma-s-nepruhlednou-vlastnickou-strukturou-vedouci-do-danoveho-raje-na-kajmanskych-ostrovech/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Karel-Janecek-chce-spravedlivost-Obratil-se-na-Ustavni-soud-Ale-s-vysmechem-724180
https://www.lidovky.cz/ceska-pozice/jak-se-v-kocourkove-dela-nahodny-prezidentsky-vyber.A121203_160536_pozice_86153?
https://www.facebook.com/janapeterkovaofficial
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jednotek, které udatně, ale marně, bránili 11-ti tisícové město

Soledar. Prigožin se dokonce podle fotek osobně zúčastnil

nejzuřivější části bitvy, tzv čistění soledarských solných dolů, odkud

se Ukrajinci nedávno pokusili o rozhodující protiúder. 
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Včera večer, hodinu před půlnocí Prigožin z jeskyní pod Soledarem

oznámil, že poslední Ukrajinci ve městě jsou beznadějně obklíčeni, a

že jeho jednotky tak přerušily nejdůležitější ukrajinskou zásobovací

trasu, která vede do 12-ti tisícového města Siversk, a otevřely cestu

na Slavjansk. Pádem Soledaru se celá skupina Ukrajinské armády

východně od Doněcka dostala do mimořádně obtížné zásobovací

pozice, a bude muset ustoupit o desítky kilometrů, a nebo riskovat

další obklíčení. Pokud Ukrajinci neprovedou úspěšný protiútok a

rychle nevysvobodí posádku Soledaru z obklíčení, padne brzy i

Bachmut, a Rusům se otevře cesta k očekávaným ofenzívám na

Dněpropetrovsk a Charkov. (Viz. Ruská situační mapa z noci z 10. na

11. ledna.)

Takřka ve stejný den, kdy Prigožin obklíčil Soledar, z Washington

potvrdili, že CIA nyní považuje Prigožina za jednu z největších hrozeb

pro USA, a to proto, že Prigožin nejen úspěšně vytlačuje CIA, a další

západní tajné služby z Afriky, ze Srbska, z Arábie, a z dalších oblastí

světa, ale dokonce tam přebírá celé vojenské základny a obsazuje

tamní strategicky důležitá místa. 

https://ria.ru/20230111/soledar-1844013206.html
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-rusove-zahajili-mohutny-utok-na-soledar-hlasi-kyjev-222915
https://t.me/rybar/42597
https://www.politico.com/news/2023/01/09/russias-wagner-group-ramping-up-operations-outside-of-ukraine-u-s-warns-00076859
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O rostoucím vlivu Prigožina svědčí i skutečnost, že včera hrdě ohlásil,

že Soledar osvobozovaly výlučně jeho soukromé jednotky, které jako

jediná soukromá armáda na světě disponují i úderným letectvem,

včetně typů SU-25, SU-24, SU-27. Podle odhadů je jen na Ukrajině v

zóně bojů nyní nasazeno 50 tisíc Wágnerových symfoniků, a sami

ruští vojenští analytici přiznávají, že jejich bojové schopnosti a

profesionalita značně převyšují současné ruské jednotky s výjimkou

Čečenců a Výsadkářů. Navíc se v posledních měsících ukazuje, že vliv

Prigožina roste s počtem jeho soukromých vojáků. Začíná tak

připomínat vzestup Valdštejna za třicetileté války. Tak uvidíme, zda

skončí podobně.

Putinova podzimní strategie – držet co nejkratší linii fronty, zatím

slaví úspěch.  Výhodou Kyjeva je mnohem větší počet vojáků, ale ti

mohou provádět útočné i obranné operace díky své slabé výzbroji jen

na široké frontě.  Jakmile je fronta krátká, prosadí se nižší počet

ruských vojáků, díky své profesionalitě a vysoké palebné síle. 

Na syrské analýze ještě pracuji. Prosím o strpení.

Je 03.14 středa 11. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://sofrep.com/news/wagner-in-russian-air-force-is-this-why-theyre-losing-more-sukhoi-jets/
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Fialův zázrak! Lidé v Praze jsou nejbohatšími obyvateli EU, a tak

mohou platit nejdražší energie v EU! Proto, kdo nevolí fialové

prezidentské kandidáty je nevděčník! Abychom nevděčníky

přesvědčili o historických úspěších fialové vlády, a aby tak volili

fialové kandidáty, připravili jsme následující tabulky historických

úspěchů fialové vlády:

Tabulka nejdražších cen energií v EU podle údajů za prosince

2022!

Cena elektřiny v EU: 1 místo Budapešť 2,60 CZK/kWh, 8. místo

Bratislava 4,75 CZK, 27.místo Praha 13,38 CZK, 28. poslední místo

Brusel 13,61 CZK

Cena plynu v EU: 1 místo Budapešť 1,26 CZK/kWh, 3. místo

Bratislava 1,32 CZK, 22. místo Praha 5,69 CZK, 25.poslední místo

Stockholm 7,51 CZK

Tabulku včera zveřejnila maďarská vláda, a zcela jistě půjde o

nějakou Čertovinu Trumpisty Orbána, protože Fiala přeci nemůže

být tak úspěšný politik, aby se Češi měli tak dobře, aby mohli platit

tak vysoké ceny, které si nemohou dovolit platit ani lucemburští

občané s průměrným platem 125 000 CZK měsíčně!

https://twitter.com/BalazsOrban_HU/status/1611288689879007233/photo/1
http://www.salaryexplorer.com/salary-survey.php?loc=125&loctype=1
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2. Tabulka cen elektřiny pro domácnosti ve světě v roce 2022

https://www.globalpetrolprices.com/Egypt/electricity_prices/
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1. místo Libanon 0,075 CZK za kWh! 5. místo Etiopie 0,17 CZK, 10.

místo Sýrie 0,35 CZK, 15. místo Kuvajt 0,72 CZK, 20. místo

Egypt 0,85 CZK, 25. Ukrajina 0.98 CZK, 30. Nepál 1,1 CZK, 40.

Rusko 1,56 CZK, 42. Indie 1,82 CZK, 45. Čína 1,98 CZK, 50.

Mexiko 2,28 CZK, 51. Bělorusko 2,29 CZK, 52. Tchaj-wan 2,29

CZK, 54. Jižní Korea 2,33 CZK, 61. Maďarsko 2,50 CZK, 69.

Kanada 2,83 CZK, 80. Norsko 3,50 CZK, 90 Izrael 4,15 CZK, 96.

USA 4,38 CZK, 99. Polsko 4,50 CZK, 106. Slovensko 5.00

CZK, 110 Francie 5,38 CZK, 116. Švýcarsko 5,83 CZK, 120.

Lucembursko 6,03 CZK, 122. Japonsko 6,4 CZK, 137. Česká

Republika 8,95 CZK, 147. (poslední) Dánsko 13,33 CZK!

(Zhruba obdobně vypadá i tabulka cen elektřiny pro průmysl. I

malé dítě z ní pochopí, že českému průmyslu zvoní fialový

umíráček!)

3. Tabulka inflace potravin podle zemí ve světě v roce 2022,

údaje za říjen/listopad!

1. místo Jižní Súdán -5,3%, 11. místo Čína 3,7%, 13. místo Švýcarsko

+4%, 17. místo Indie +4,67%, 22. Izrael +5,1%, 59. USA + 10,6%, 64.

Rusko +11,1%, 100. Dánsko 15,3%, 127. Česká Republika +26,0%,

129. Slovensko +27,7%, 154. poslední Zimbabwe + 376%! 

Na otázku proč v Česku nejsou léky odpovídá tato tabulka, je na ní

zachycen nárůst závislosti Česka na dovozu farmaceutik v letech 1992

až 2022. Že s nedostatkem léků budou problémy, se vědělo v Bruselu

už v dubnu 2020, a politici slibovali, že se situace rychle napraví! Za

viníky byli tehdy označeni Číňané, kam se vyvezly evropské továrny

na léky, aby farmaceutické giganty více vydělaly. Slibovaná náprava

nenastala, a teď bude možná problém, protože čínský prezident Xi

Jin-ping, tento týden zavelel, a nařídil, že se v celé Číně musí udělat

zásoby léčiv na nejméně 2 týdny!

https://www.globalpetrolprices.com/Egypt/electricity_prices/
https://tradingeconomics.com/country-list/food-inflation
https://tradingeconomics.com/czech-republic/imports/pharmaceutical-products
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/dovoz-leku-cina-indie-jourova-vondra-petricek-koronavirus.A200419_143626_domaci_kuce
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283458.shtml
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Miloš Prodavač, známý také jako obyvatel Pražského hradu, zažívá

tento týden po celém světě velkou popularitu, neboť Čína zveřejnila

záznam, jak byl Miloš předvolán k raportu před tzv. akční trojku.

Miloš, jak musíte vidět na tomto zábavném čínském videu, které se

nyní šíří Afrikou, nezklamal, a před komisí složenou z Xi Jin-ping,

Wang Yi, a He Lifeng vzorně kýval, hýkal a poulil očima. Prezident Xi

se při raportu mazaně usmíval, protože tak poslušného západního

prezidenta si ještě asi nikdy nepředvolal, a už ani nepředvolá. Miloš

se choval vzorně, protože orodoval za PPF. He Lifeng je pravá ruka Xi

pro řízení ekonomiky a financí. Wang Yi je pravá ruka Xi pro

zahraniční politiku. Toto nejvyšší možné složení akční trojky, které

jednalo s Milošem, znamená, že si Xi už před jednáním musel být

vědom, že Miloš bude jednat více jako prosebník ve věci holandské

společnosti PPF, než jako Český prezident. Asi vítr, Máchale?

Vlajková loď PPF Home Credit se v Číně kácí, ze 100 tisíc

zaměstnanců má zbýt jen posledních 200, a ztráty jdou podle těchto

čínských médií do miliard EUR. Na vině je prý chaotické vedení

společnosti, a naivní obchodní plán půjčovat v Číně lidem na

podobně vysoké úroky jako na Západě! Nám nezbývá, než doufat, že

nový prezident snad pochopí, že nezastává úřad hlavního podomního

prodejce. Tím spíš, že mateřská země PPF – Holandsko, kde se platí

daně, se vzpouzí Washingtonu i Bruselu, a chystá se Číňanům

https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=1350&action=edit
https://neviditelnypes.lidovky.cz/spolecnost/vzpominka-trojka.A171229_232731_p_spolecnost_wag
http://et.china-embassy.gov.cn/gnyw/202301/t20230109_11004608.htm
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/milos-zeman-cina-si-tin-pching-hovor-prezident-cesko_2301091325_har
https://en.wikipedia.org/wiki/PPF_(company)
https://finance.sina.com.cn/jjxw/2022-10-27/doc-imqmmthc2235687.shtml
http://www.21jingji.com/article/20220618/13efd0492924aa95ef249cd60a07d13c.html
http://www.21jingji.com/article/20220618/13efd0492924aa95ef249cd60a07d13c.html
https://en.wikipedia.org/wiki/PPF_(company)
https://www.politico.eu/article/the-netherlands-united-states-china-chips-machines-fight/
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nabídnout umístění špičkové továrny na čipy v Holandsku, a snaží se

Číňanům dodat své světově nejexkluzivnější technologie na výrobu

strojů na výrobu čipů. Jak jste z našich tabulek pochopili, Holanďané

mohou účtovat lidem a průmyslníkům stejně drahé energie jako

Fiala, protože mají na oplátku, co nabídnout. Co ale může nabídnout

Fiala, který si myslí, že Češi mohou platit ještě dražší energie, než

suverénně nejplacenější Lucemburčané? Ještě větší záhadou, než

jaký cíl sledovali čeští Tchaj-vanci Vystrčil a Hříb svými výpravami

na Formosu, je, jak hodlají svou protičínskou politiku s růstem české

prosperity skloubit někteří prezidentští kandidáti.

Jak jste ze všech těchto údajů možná mohli pochopit, kdo nebude při

nynější prezidentské volbě volit fialové kandidáty, je nevděčník, který

si neumí vážit historických úspěchů současné české vlády Petra Fialy,

jeho věrné party Bartoš, Jurečka a Pekarová-Adamová, a prezidenta

Miloše Prodavače. Za předchozích vlád, ani prezidentů, jsme ještě

nikdy takto oslnivých výsledků nedosáhli. A proto: Bruselu, i všem

agentům, třikrát ZDAR! ZDAR! ZDAR! 

P.S. Na Syrské analýze ještě pracuji, proto dnes a zítra ještě něco

jednoduššího na odkazy. Mějte se a držte míru palce.

Je 00.10 úterý 10. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.politico.eu/article/the-netherlands-united-states-china-chips-machines-fight/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tchaj-wan_(ostrov)
https://www.irozhlas.cz/volby/kandidati-na-prezidenta-ukrajina-cina-prezidentske-volby-2023_2301030500_jgr
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Zatím co v Česku nejsou léky a lidé nevědí z čeho zaplatí za drahé

energie a potraviny, lidojed Fiala posílá české miliardy na Ukrajinu, a

ty tam často končí v kapsách kamarily prezidenta Zelenského. Na

fotkách níže uvidíte luxusní život důstojnické kočičky Ivanky, která si

ve službě u Zelenského oblíbence generála Mula užívala v roce 2022

neskutečně luxusní život. Ale až se dozvíte, co všechno rozkradl

generál Mula, kterého před vyšetřováním Zelenský kryje, tak

pochopíte, že válka v Afganistánu, kde se všechno rozkradlo, byla

proti válce na Ukrajině velmi levná záležitost. A to v Úřadu pro

ukrajinské uprchlíky, který řídí další defraudant Sokolyuk, který si

taky pořídil kočičku, dokonce loni kradli všichni a úplně všechno!

Seznamte se. Důstojnice Ukrajinských ozbrojených sil Ivanna

Plantonovskaja, tisková mluvčí velitele jižní pohraniční zóny

generála Mula. Fotografie byly pořízeny v době krutých bojů o

Bachmut, a dokazují, že Zelenského kamarila bahno zákopů na frontě

a nedostatek elektřiny vyměnila za luxusní život ve světě NATO. Inu

zatímco Ukrajinci nemají ani elektřinu, miliardy finanční pomoci

míří z Ukrajiny v kabelkách jiným směrem.
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Na této fotografii vidíte důstojnici Ivanu v uniformě, a zde si můžete

prohlédnout její vojenská náborová videa, kterým lákala letos v létě

nebohé chudé Ukrajince k boji za vlast, a za svůj luxusní život.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100066699253691
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Ukrajince generálská kočička Ivanna rozzuřila hlavně těmito

fotečkami ze svých letošních luxusních dovolených v zemích EU:
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Sem tam si i důstojnice Ivanna odskočila do služby, aby se neřeklo, že

peníze dostává bezpracně:



42/56

Luxusní život ukrajinské důstojnice v době války není ničím proti

příběhu dalšího z členů kamarily prezidenta Zelenského, (viz. také

předchozí MAP 1558), generála Serhyie Mula. Plukovník Mula byl 19.

listopadu slavnostně jmenován velitelem jižní pohraniční oblasti se

sídlem v Oděse, a ihned se v tomto ještě nedávno ruskojazyčném

městě, které bylo v roce 2014 místem těch nejohavnějších zločinů

proti lidskosti – upalování lidí za živa, pustil do potírání nepřátel

Zelenského kamarily. Už 23. srpna 2020, tedy za 9 měsíců od

jmenování,  byl prezidentem Zelenským osobně povýšen na generála,

a 16. srpna 2022 byl za osobní odvahu a obětavost projevenou při

obraně státní suverenity a územní celistvosti Ukrajiny, věrnost

vojenské přísaze, svědomité a bezchybné plnění služebních

povinností vyznamenán jedním z nejvyšších vyznamenání Ukrajiny,

řádem Danyla Halyckého, (mimochodem s meči!)! (Jak začala

kariéra luxusní ukrajinské důstojnice na tomto videu z roku 2017).

https://www.michalapetr.com/map-1558-jak-zelenskyj-rozkrada-evropu-tomu-snad-ani-nebudete-verit/
https://oblrada.od.gov.ua/blog/urochysta-narada-pivdennogo-regionalnogo-upravlinnya-derzhavnoyi-prykordonnoyi-sluzhby-ukrayiny/
https://www.wsws.org/en/articles/2014/05/13/odes-m13.html
https://www.president.gov.ua/documents/3522020-34813
http://ukrpohliad.org/news/spysok-nagorodzhenyh-ordenamy-i-medalyamy-16-serpnya-2022-roku.html
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%BD_%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D0%B0_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE#/media/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Danylo-2.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=w91Ohg6MMSc&t=1s
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Že je generál Mula pěkné kvítko, nedokazuje jen luxusní život jeho

kočičky Ivanny, ale hlavně skutečnost, že v době mezi lety 2020 až

2022 dokázal ve službě Zelenskému nashromáždit tento majetek,

který u něj nalezla domovní prohlídka, vykonaná NABU ještě před

tím, než jeho podřízená Ivanna rozpoutala na Ukrajině skandál se

svým luxusním životem: 16 milionů dolarů na zahraničních účtech, v

hotovosti doma: 587 tisíc USD, a 380 tisíc EUR, a 40 milionů hřiven,

nemovitost v Kyjevě za 6 milionů USD, další nemovitosti ve

Španělsku (jako STAN-Dozimetr) a kolumbijský pas na jméno Jorge

Fernandez, narozený 25. 6. 1973.! Přes zdrcující výsledek domovní

prohlídky nebyl generál zatčen, ale na rozkaz Zelenského kamarily

byl přeložen, aby šéfoval pohraniční oblasti v Charkově! Teprve

skandál s Ivannou přinesl změnu, a generál je nyní nemocen, a ale

zatýkán nebude. Roční mzda generála Mula přitom v roce 2020

činila jen 535 822 hřiven (332 tisíc CZK) na mzdách a 1 390 hřiven

jako sociální výpomoc!

https://www.unian.ua/society/sergiy-mul-splivli-skandalni-podrobici-pro-general-mayora-dpsu-foto-12102726.html?_gl=1*1ov949*_ga*ODA3NTkxMzYzLjE2NDU4ODEzNTc.*_ga_JLSK4Y8K67*MTY3MzIwOTMwOS4xMTIuMS4xNjczMjA5NDk3LjYwLjAuMA..*_ga_DENC12J6P3*MTY3MzIwOTMxMy4xODAuMS4xNjczMjA5NDk3LjYwLjAuMA..
https://www.facebook.com/100000573552904/posts/pfbid02a34VW5XGDG7VuJFjVBfe6XWeLU6uSBgUbcaDBs1rridnAdQBkVa1d4tbnUj6SAxPl/
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(Foto, generál MUL, první zprava, který rozkradl miliardy určené pro

válku na Ukrajině, aby jeho kočička důstojnice Ivanna mohla

korzovat po Evropě, předává 21. listopadu 2022 vyznamenání vdově

po padlém hrdinovi Ukrajiny! Inu válka má různou cenu pro vojáka i

pro generála!) (Dole lepší fotka generála Mula)

Příběh generála Muly je jen vrcholem ledovce ukrajinské korupce,

například v úřadě pro přesídlování a imigraci, bylo zjištěno, že při

stavbách za fondy EU kradli úplně všichni, a úplně všechno. I šéf

tohoto úřadu Sokolyuk si pořídil kočičku. Ta za ním přijela z Číny,

kde před tím žila.

https://mogpod-rayrada.gov.ua/news/orden-za-muzhnist-iii-stupenya-vruchili-druzhini-zagiblogo/
https://incident.obozrevatel.com/ukr/crime/nabu-provelo-obshuki-u-golovi-derzhavnoi-migratsijnoi-sluzhbi-dzherela-rozkrili-detali.htm


45/56

Jsou zkrátka lidé, kteří na každé válce umí vydělat. Čím víc peněz se

do válčící země posílá, tím víc se tam krade, je jednoduchá historická

úměra. Na Ukrajině platí dvojnásob, a proto je lepší tam nic

neposílat, než si tam udělají pořádek. Média se snaží o této

odvrácené stránce Ukrajinské emigrace nemluvit, tak zde máte zase

řadu krásných fotek, které odpovídají na otázku, proč mají chudí Češi

platit ukrajinskou válku, když jí neplatí bohatí Ukrajinci!

P.S. Na Syrské analýze ještě pracuji, proto dnes a zítra ještě něco

jednoduššího na odkazy. Mějte se a držte míru palce.

Je 01.56 pondělí 9. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://valahia.news/rich-ukrainian-refugees-in-romania/
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Největší experti Pentagonu před pár dny vypočítali, že USA už

bohužel nemají dost dolarů, aby v současném konfliktu porazily

Rusko. A proto dali pohlaváři US Deep State o vánocích hlavy

dohromady, a na Silvestra měli hotov nejnovější plán na vyřízení

Putina – plán RAFI! V dnešní analýze se proto podíváme na to, co

mají za Atlantikem čerstvě za lubem, a kdo v tom jejich novém

vychytralém plánu má sehrát klíčovou roli obětované Dámy!

V Pentagonu přes vánoce panovala chmurná nálada. Účetní nedávno

spočítali generálům, že USA si už nemohou dovolit zvětšit svoji

armádu ani o sto tisíc vojáků, a že na veškeré válčení proti Rusku

musí generálové zapomenout. Účetní počty byly zdrcující – jeden

současný americký voják spotřebuje ročně jen na výplatu, zdravotní a

sociální pojištění, a na dávky pro členy rodiny, včetně výplat náhrad

za smrt a zranění, neuvěřitelných 140 000 USD ročně, (3.5 milionu

CZK), a to bez nákladů na zbraně a munici!

Účetní navíc zasadili plánům generálů na zvětšení US armády o

několik stovek tisíc nových válečníků i další ránu – zvýšení počtu

nových dobrovolníků by znamenalo, že noví dodateční rekruti už

nebudou chtít více jak 70% mzdy průměrného Američana ve

srovnatelné pozici, ale rovnou 90%! Tedy, že vojenský lapiduch už

bude chtít plat floridského chirurga, a navigátor dronu, plat

programátora Apple. Američané prý už nejsou padlí na hlavu, jako za

časů válečníků Clintonů a Obamy, a za ohrožení svého života chtějí

nyní značné “rizikové příplatky”! Vzhledem k tomu, že arsenály USA

jsou prázdné, zbraně zastaralé a vojensko-průmyslový komplex se

svých zisků za výrobu nových zbraní a munice nějakými

množstevními slevami vzdávat nehodlá, spráskli generálové smutně

rukama nad hlavou, a poslali do Washingtonu strohou depeši – Joe,

válka s Putinem nebude, není na vojáky!
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V Bílém domě si zprávu generálů rychle přečetli, a obratem poslali

hlášení na ústředí Deep State, které si válku proti Putinovi objednalo:

Dokud nevymyslíte, jak s Rusy válčit a neutrácet přitom 140 000

USD za žold každého Američana, který se do armády přihlásí, tak z

likvidace Putina nic nebude. Váš oddaný Joe B, toho času prezident. 

Odpověď na sebe nenechala dlouho čekat a přišla tento týden. Nové

úkoly: Sehnat další zemi s vedením a národním odhodláním

postupovat podle bodu 4 nové strategie RAFI, vypracované 5. ledna

2023! S pozdravem, ředitel Cohen.

Strategie RAFI je nejnovější odpovědí USA na zjištění, že není v

Americe tolik dolarů, aby USA mohly současně vést válku s Ruskem v

Evropě, a s Čínou v Asii. Tato strategie dvou válčišť platila od konce

druhé světové války do letošního ledna. Ve strategii RAFI, je popsána

jako bod tři, který se v žádném případě nesmí ani připravovat,

protože jen samotná jeho příprava by znamenala rychlé uzbrojení

USA, tak jak jej známe z historie jako uzbrojení SSSR. Podle strategie

RAFI by následkem přípravy na dvě války současně, ještě před

dosažením připravenosti USA k jejich zahájení, byly USA už

technologicky a ekonomicky natolik vyčerpané, že by se sami

zhroutily. 

Strategie RAFI v bodu jedna nařizuje, že USA se v žádném případě

nesmí vzdát své globální vlády nad světem. Píše se:  Strategický

redukcionismus, (uznání potřeb strategické bezpečnosti Ruska a

Číny), je sice lákavý, ale je také nevýhodný. Pomineme-li morální

spravedlnost v nynější hře (o Ukrajinu), Spojené státy jsou globální

mocností s globálními zájmy, a ty nelze jen tak (dobrovolně) opustit.

V bodu dva strategie RAFI tvrdí , že všechny obranné plány USA na

odrazování expanze Číny a Ruska z let 2018 a 2022 selhaly, protože

pouhá strategie odrazování před velkým napadením (útok na USA,

a NATO) není dostatečně účinná proti postupnému rozšiřování moci

Číny a Ruska, (útok na Ukrajinu, invaze na Tchaj-wan). A proto musí

být strategie velkého odstrašování doplněna o strategii neustálého
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vyčerpávání Ruska a Číny malými válkami. Tato strategie je

popsaná v bodě 4 strategie RAFI, a je od letošního ledna hlavní

strategií USA. 

Základem bodu 4. strategie RAFI je výpočet provedený na základě

hodnocení prvního roku války na Ukrajině. Podle výpočtu je pro USA

válka na Ukrajině darem z nebes, protože jim umožňuje za zlomkové

ceny vyčerpávat Rusko. Podle tohoto výpočtu decimace

nejhrozivějšího nepřítele USA Ruska pomocí ukrajinské armády stála

USA za celý rok jen 20 miliard mimořádné vojenské pomoci, a 100

miliard další pomoci, a pár miliard na přesun 20 tisíc vojáků do

Evropy, aby byli k dispozici, až přijde čas. V poměru k 860 miliardám

vojenského rozpočtu USA je 125 miliard pro Ukrajinu pro USA velmi

příznivá investice! A proto se od 5. ledna povyšuje tzv. model

Ukrajina na hlavní novou strategii USA, a nařizuje se sehnat další

země, kterým vládnou ochotné  vlády, které jsou připravené za

stovky miliard amerických dolarů poslat své občany, aby zahájili

nové vyčerpávající války s Ruskem a Čínou! Jako klíčový prvek této

strategie se jmenuje schopnost těchto nových zemí, které napadnou

Rusko a Čínu, se chovat jako Ukrajina (bojovat za peníze), a ne se

chovat jak Irák a Afganistán (rozkrást peníze určené na boj).

Za nejdůležitější prvek úspěchu strategie RAFI se považuje nutnost

shromáždit občany státu, jehož vláda je ochotná proti Rusku za

stovky miliard dolarů bojovat, pod tzv. národní vlajkou, a to díky

pocitu jejich ohrožení ruskou agresí! V Česku i na Slovensku už

podobná kampaň, která má u občanů vyvolat strach před ruskou

agresí probíhá několik měsíců, a nedávno dokonce unikla vládní data

potvrzující, že stát hodlá médiím za toto shromažďování občanů pod

jednou vlajkou platit stovky milionů korun. Byl bych tedy na pozoru

před těmito aktivitami fialové vlády, i různých čaputo vlád, k čemu

nás to vlastně chtějí nalákat.

Závěr strategie RAFI je působivý : Plán na další války proti Rusku

podle modelu Ukrajiny, Rádi prolijeme krev našich občanů, když

nám pošlete stovky miliard dolarů, má pro USA tyto výhody:
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1. je značně levnější než mírové udržování americké pozemní

armády. Válka na Ukrajině stojí USA jen tolik, kolik činí roční

mírová výplata 900 tisíc amerických vojáků, tedy necelých 40%

personálu amerických ozbrojených sil. 

2. je značně levnější, než konvenční války, do kterých se USA v

minulosti zapojily – Irák, Afganistán, Sýrie!

3. nehrozí jaderné napadení vlastního území USA. A to je podle

autora strategie RAFI, Raphaela S Cohena, ředitele strategie a

doktrín společnosti RAND Corporation, přezdívaného Rafi, ta

největší výhoda! 

4. a zároveň pro nás ta největší nevýhoda. Protože naše vláda nás

klidně obětuje za miliardy USD! Tak jako naše vlády už v

minulosti rozkulačily celý státní majetek, zadlužily nás, levně

prodaly naši elektřinu, aby ji mohly draze kupovat zpět, bojím

se, že se nezaleknou ani teď. Proto dejme míru šanci! A už o

letošních prezidentských volbách. 

5. Na tomto nejnovějším ukrajinském videu můžete vidět na vlastní

oči, komu se boj za miliardy od Američanů vyplatí.

Je 03.23 neděle 8. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letos společně přežijeme. Gargamel. Syrská analýza bude v

pondělí ráno. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://warontherocks.com/2023/01/ukraine-and-the-new-two-war-construct/
https://t.me/swodki/212462
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V Evropě se zase díky politice Bruselu dějí věci, že je z toho člověku

špatně! A tak jsme se na ně zase podívali blíže, protože média o tom

mlčí.

1. 28. prosince 2022 večer vyrazil 23-letý africký imigrant v

Bruselu na číhanou. Skryl se v kampusu University UBL, akci

měl dobře naplánovanou, tak aby jeho lovu nepřekážely žádné

bezpečnostní kamery, a před devátou hodinou večer se dočkal.

Mladá studentka bioinženýrství šla po cestě vedoucí k

laboratořím Univerzity. Domorodec z Pobřeží Slonoviny vyskočil

z temnoty, praštil dívku do hlavy, uchopil jí za vlasy a rychle si ji

odtáhl do kouta. Tam ji nějakou dobu trýznivě řezal a

znásilňoval. Přesto že dívka podle protokolu “velmi dlouho a

nahlas křičela a naříkala” nikdo z ostrahy Univerzity jí nepřišel

na pomoc. Dívka skončila na traumatické JIP v bruselské

nemocnici.  Na Nový rok, belgická policie přiznala, po

několikadenním naléhání médii, že pachatele už zadržela. A

dostavil se šok. Domorodec z Pobřeží slonoviny je známá firma.

Koncem srpna byl propuštěn po 15 měsících z vězení. Rozsudek

30 měsíců, mu byl zkrácen na polovinu pro dobré chování. Do

vězení byl odsouzen, protože v roce 2021 železným páčidlem

omráčil svoji předchozí oběť, a po činu ji ještě polil kyselinou

sírovou, aby si to užila. Jeho přechozí oběť skonala po několika

dnech utrpení v nemocnici. Soud tehdy Yannick FD neodsoudil

za vraždu, protože se soud prý nepodařilo přesvědčit, že když

Vás někdo omráčí železnou trubkou, znásilní, a potom poleje

kyselinou sírovou, tak jde o obzvláště trýznivou vraždu! Tenhle

případ není ojedinělý, viz databáze našich analýz.

https://www.sudinfo.be/id597030/article/2023-01-05/lhorreur-bruxelles-sur-le-campus-de-lulb-le-parcours-terrifiant-de-yannick-fd-le
https://twitter.com/VeraJourova/status/1392757997953331202
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2. Další pozoruhodný násilník, tentokráte Syřan, se proslavil ve

Švédsku. Nejprve dívku, se kterou čeká dítě, bičoval kabelovými

svazky, a bil pěstí, protože se mu nelíbilo, že chodí na veřejnost.

Po té, co byl za tento trestný čin odsouzen švédským soudem, se

naštval, a dívku svlékl, pomazal olejem, do očí jí vetřel pálivé

koření, a opět jí do modra seřezal. Okresní soud jej tentokráte

odsoudil k vězení a k deportaci. Jenže nastoupil soud odvolací, a

ten rozhodnul, že násilník nesmí být deportován do Sýrie,

protože by mu tam hrozilo, že bude odveden do armády, a

protože už ve Švédsku žije  5 let. Švédsko tak získalo na věky

dalšího násilníka, který, jak správně předpokládáte, je

nezaměstnaný, a už předtím několikráte soudně trestaný za lehčí

trestné činy, než jsou bičování a mučení žen. Pokud si ještě

myslíte, že se imigrace Evropanům vyplatí, máme ještě další

story.

3. Letos v létě si ve Stockholmu 4 Eritrejci vyčíhali 40 letou ženu.

Když jí dostihli, praštili ji, a odtáhli do roští v parku. Tam ji

mydlili a znásilňovali. Dva Eritrejci se tím ještě neuspokojili, a

tak si ji odvezli na další místo, a tam si s ní ještě chvilku pohráli.

Média nejdřív tajila, že pachateli znásilnění byli Afričané, kteří

přišli hledat ve Švédsku útočiště před válkou (2) a před Covidem

(2). Za znásilnění dostali pachatelé 5,5 roku a vyhoštění. Leč zase

nastoupil odvolací soud a rozhodnul, že mohou ve Švédsku

zůstat!

https://www.dagensjuridik.se/nyheter/utvisning-for-grov-kvinnofridskrankning-stoppas-i-hovratten/
https://rmx.news/crime/sweden-4-eritreans-who-gang-raped-40-year-old-swedish-woman-will-not-be-deported/
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4. V EU je prostě díky politice Bruxelae nebezpečno!  (Zprávu

najdete na odkaze v čase 1/3/2023/10:07) Leč má být hůř.

Prezident Vídeňské obchodní komory (WKW) Walter Rück

oznámil, že vzhledem k současné ekonomické a finanční krizi

právě nastala ta správná doba, aby se začalo obchodovat se

záznamy o zdravotním stavu občanů. Podle Rücka bude prodej

zdravotních záznamů občanů skvělý kšeft. Vypočítal, že jen na

prodeji údajů o zdravotním stavu obyvatel Vídně může Rakousko

vydělat 132 milionů EUR ročně, a ještě by 1,4 miliardy EUR

ušetřily zdravotní pojišťovny na úsporách při léčení. Takže si

dejte pozor na Digi-Bartoše, jakmile se jedou propojí databáze,

kupci se najdou okamžitě. Vědět, kdo není zdrav, a kdo brzy

umře, je velký kšeft pro banky, pojišťovny a všechny šmejdy!

Před pár lety jsme s Petrem přišli na to, že data z daňové správy

Česka, která mají být tajná, se používala k vydírání občanů. Data

se odnášela z Generálního finančního ředitelství a z policie, a

prodávala se mafii! Ústředního pachatele zaměstnávali na GFŘ

Andrej Babiš a Alena Schillerová pod falešným jménem. Tedy

falešnou identitu pachatelovi přidělili, až když jsme oba dva

výtečníky v Babišově ministerské kanceláři o celé záležitosti

informovali. (Nešlo o tzv. krycí identitu, jak umožňuje zákon, ale

o nelegální identitu pomocí identity příbuzného.)

5. A jobovka na konec: Evropa neúměrně trpí válkou na Ukrajině

a růstem cen energií. V USA mohou průmyslové podniky v

současnosti vyrábět mnohem levněji, válka je pro ně daleko a

nikdo se tam nemusí bát krize na trhu s plynem, řekl generální

ředitel EY Germany Dr. Henrik Ahlers. Ernst & Young  je firma z

velké světové účetní čtyřky! A když hlavní účetní oznámí, že se to

tady v Evropě hroutí kvůli válce na Ukrajině, tak tomu věřte!

Protože účetní vidí do účetnictví, že!

Je 03.42 pátek 6. leden, a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v

novém roce. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše

analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

https://www.kettner-edelmetalle.de/news
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-nejhodnotnejsim-firmam-sveta-opet-dominuji-ty-z-usa-evropa-ostrouhala-222562
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naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás

o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily.

Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česko i Slovensko se mají stát vazalskými státy Bruselu, oznámila

včera 4. ledna německá ministryně zahraničí Annalena Barbocková v

Lisabonu slovy:  V Evropské unii nemůžeme nadále dovolit

jednotlivým členským státům blokovat rozhodnutí! Musíme být

schopni jednat rychle a efektivně! Většina bude rozhodovat! Konec

práva veta!

3. listopadu 2009, když prezident Václav Klaus oznámil, že jeho

podpisem Lisabonských protokolů, které umožní Bruselu, aby Česku

nařizoval zákony, ztratí Česko státní samostatnost, souhlasilo s ním

61,5% Čechů! Dnes se ztrátou české státní suverenity souhlasí celá

česká vláda (ODS,KDÚ-ČSL,STAN i Piráti). Klaus Lisabonskou

smlouvu podepsal až po Nálezu Ústavního soudu! Česká fialová vláda

je u moci jen díky Nálezu ústavního soudu o změně volebních

pravidel! A tak brzy, bude Brusel moci Česku nařizovat cokoli. A co si

západní většina EU odhlasuje, bude pro východní menšinu EU

povinné. Východ EU přitom nemůže nikdy přehlasovat Západ EU!

Taková jsou lisabonská hlasovací pravidla!

Uveďme dva příklady, co nám brzy asi nařídí!

https://wpolityce.pl/swiat/628862-niemiecka-minister-chce-usuniecia-prawa-weta-w-ue
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/klaus-podepsal-lisabon-cesko-tak-ztraci-suverenitu-prohlasil.A091103_145225_domaci_adb
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1. Istanbulská smlouva! Česko smlouvu o povinném zavedení

genderu a dalších nařízení o tzv. moderní rodině pro odpor

veřejnosti nikdy neratifikovalo. Současná vláda se prý v loni létě

už chystala letos v lednu v ratifikaci pokročit! To už ale už

nebude třeba. Jakmile Fiala a jeho parta schválí konec práva veta

v EU, bude obsah Istanbulské smlouvy nařízen Česku i

Slovensku bruselským nařízením! Turecko, protože má

samostatný nejvyšší soud, který nepodléhá Bruselu, soudně

právoplatně rozhodlo 2.1.2022, že Turecko už není signatářem

Istanbulské smlouvy! 

2. Imigranti a Uprchlíci! Brusel po ukončení práva veta snadno

schválí přerozdělování uprchlíků, které se, přes loňskou snahu

české vlády, stále nedaří pro odpor Maďarska a Polska

definitivně prosadit. Uprchlíci a Imigranti, tak budou bez práva

VETA snadno pomocí bruselského nařízení přerozděleni do

Česka i Slovenska a do Maďarska! 

Annalena Baerbocková včera ne náhodou volala v Lisabonu na

shromáždění diplomatů po okamžitém ukončení práva VETA. Nálady

Evropanů se totiž prudce mění, a stále více obyvatel Evropy se nyní

nově staví proti bruselské vítací a genderové politice! Proti válce i

drahotě! Baerbocková ví, že Bruselu dochází čas. Dmitry Kozak,

pravá ruka Putina, uspořádal před vánocemi řadu tajných setkání s

evropskými politiky, jejichž cílem bylo vyjednat mír podle ruských a

ne podle kyjevských podmínek. Kozakovovy aktivity, které jsou

součástí rozsáhlé předvánoční Putinovy diplomatické ofenzívy, mají

zřejmě úspěch, protože včera na ně s podrážděním a slovy o chystané

zradě evropských politiků reagoval Kyjev!

Nespokojenost v Evropě vře. Nejpopulárnější švýcarská strana SVP ,

(kupodivu lidovci!), oznámila, že zahájila kampaň pro referendum,

které zakáže až na nepatrné výjimky veškerou imigraci do Švýcarska,

a které vypoví všechny mezinárodní smlouvy o imigraci! Straně SVP

se již v roce 2014 podařilo protiimigračním referendem značně ztížit

imigraci do Švýcarska. Nyní šéf kampaně Marcel Detling

https://tr.wikipedia.org/wiki/%C4%B0stanbul_S%C3%B6zle%C5%9Fmesi
https://a2larm.cz/2022/06/ukrajina-ratifikovala-istanbulskou-umluvu-ceska-republika-to-v-nejblizsi-dobe-neplanuje/
https://www.haberturk.com/turkiye-istanbul-sozlesmesi-nden-resmen-cekildi-3552698
https://www.michalapetr.com/mip-63-cerny-patek-krach-bruselu-jak-zamestnanci-prichazeji-diky-imigrantum-o-praci/
https://www.michalapetr.com/map-1556-mazany-putin-ustedril-na-silvestra-vsem-svym-nepratelum-novou-krutou-lekci/
https://www.unian.net/war/rossiya-gotovit-obostrenie-danilov-predupredil-ob-opasnosti-12099657.html
https://de.wikipedia.org/wiki/Schweizerische_Volkspartei
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argumentuje, že 147 tisíc letošních imigrantů, které není možné

vyhostit, vysává švýcarský sociální systém, způsobuje bytovou,

kriminální a ekonomickou krizi! Švýcarsko má 8,89 milionu

obyvatel! Letos tedy do Švýcarska dorazilo jen 1,68 % nových

obyvatel – a už podle nejsilnější politické strany Švýcarska drancují

sociální systém, snižují úroveň školní výuky, ulice jsou ucpané, vlaky

přeplněné! Fiala je v Česku spokojen – 676 951 ukrajinských

uprchlíků prý nepůsobí v Česku žádný problém. To je k neuvěření,

Česko se za rok podle vlastních Rakušanových údajů nafouklo o 6,45

% obyvatel, ale školy, nemocnice, byty, silnice, zubní ordinace, ani

výběr daní, bez započtení inflace, se odpovídajícím způsobem

nenafoukly. Pokud bohaté Švýcarsko nevydrží roční nápor 1,68%

nových obyvatel, jak má vydržet Česko nápor 6,45%! 

V Německu předevčírem zazněla od nejvyššího představitele

CDU/CSU dosud nemyslitelná slova: Viníkem masových násilností o

Silvestru 2023 je neregulovaná imigrace, neúspěšná integrace a

nedostatek respektu (imigrantů)  k (německému) státu. Viníkem

násilností není pyrotechnika, jak tvrdí veřejnoprávní média! Slova

pronesl Jens Spahn, a reagoval tak na děsivé řádění imigrantů o

Silvestru 2022, kdy podpalovali auta, ničili, co jim přišlo pod ruku, a

zranili desítky až stovky policistů, hasičů a záchranářů. 

Obyčejní Němci mají už všeho dost. V bývalém východním Německu

už strana AfD vévodí průzkumům, a je jasné, že vyhraje v zemských

volbách v roce 2024, pokud klasické strany nezmění politiku. Navíc

německým poslancům z CDU/CSU, SPD a AfD už došla trpělivost s

tajnostmi okolo pachatele sabotáže plynovodu Nord Stream a

požadují po vládě, aby jednala, šstřila, a viníka označila! 

Češi mají za pár dní unikátní možnost zvolit rozhodného prezidenta,

který se neschopnému Fialovi a jeho poskokům postaví. Nezbývá než

doufat, že příležitost nezůstane promarněna. Proto hlasujte! Česká

státní samostatnost si zaslouží, aby byla zachována!

https://www.svp.ch/aktuell/publikationen/editorials/die-negativen-folgen-der-masslosen-zuwanderung/
https://twitter.com/vnitro/status/1610539150481965057
https://www.t-online.de/nachrichten/deutschland/innenpolitik/id_100104984/spahn-gescheiterte-integration-fuer-silvesterkrawalle-mitverantwortlich.html
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/polizei-gegen-pyro/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/afd-regierung/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/ampelkoalition-mauert-nord-stream/
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Je 00.31 čtvrtek 5. leden a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v

novém roce. A děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše

analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás

o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily.

Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

 


